
735 692 660 625 608

1,159 1,138 1,086 1,073 1,046

2,165 2,110 2,080 2,048 2,005

2,045 2,045 2,043 2,050 2,052

6,104 5,985 5,869 5,796 5,711

0

1,000

2,000

3,000

4,000

5,000

6,000

7,000

平成31年 令和２年 令和３年 令和４年 令和５年

（人）

12.0 11.6 11.2 10.8 10.6

19.0 19.0 18.5 18.5 18.4

35.5 35.2 35.5 35.3 35.1

33.5 34.2 34.8 35.4 35.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

平成31年 令和２年 令和３年 令和４年 令和５年

65歳以上

40～64歳

18～39歳

18歳未満

2,456 2,488 2,482 2,485 2,485

2.49 2.41 2.36 2.33 2.30

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

3,000

平成31年 令和２年 令和３年 令和４年 令和５年

（人）（世帯）

世帯数 １世帯当たり人員



209 215 213 215 220

33 34 35 36 37
30 30 36 39 39
272 279 284 290 296

0

50

100

150

200

250

300

350

平成31年 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年

（人）

精神障害者

保健福祉手帳

療育手帳

身体障害者手帳

76.9 77.0 75.0 74.2 74.3

12.1 12.2 12.3 12.4 12.5

11.0 10.8 12.7 13.4 13.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

平成31年 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年

精神障害者

保健福祉手帳

療育手帳

身体障害者手帳



10.7

0.4

10.8

2.6

18.3

3.2

54.1

25.6

35.1

20.0

27.0

56.4

35.9

76.4

8.1

15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総人口

身体障害者手帳

療育手帳

精神障害者保健福祉手帳

18歳未満 18～39歳 40～64歳 65歳以上



97 106 107 108 111

91 87 82 83 87

21 22 24 24 22

209 215 213 215 220

0

50

100

150

200

250

平成31年 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年

（人）

５級・６級

３級・４級

１級・２級

視覚障害, 

9.5%

聴覚・平衡機能障害, 

6.4%

言語・音声・そしゃ

く機能障害, 1.8%

肢体不自由, 

45.9%

内部障害, 

36.4%



5 5 5 5 5

11 11 10 10 10

4 4 5 6 6

13 14 15 15 16

33 34 35 36 37
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40

平成31年 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年

（人）

Ｂ-２（軽度）

Ｂ-１（中度）

Ａ（重度）

Ⓐ（最重度）

5 4 4 3 3

18 19 22 27 27

7 7

10
9 930 30

36
39 39

0

5

10

15

20

25

30

35

40

平成31年 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年

（人）

３級（軽度）

２級（中度）

１級（重度）





9

7

10
11

10

5
4

3
4

7

4 4 4 4 4

2 2

2 2

3

0

5

0

2

4

6

8

10

12

令和元年 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年

（学級）（人）

（小学校）

特別支援学級児童数

（中学校）

特別支援学級生徒数

（小学校）

特別支援学級数

（中学校）

特別支援学級数

0 0

1

2 2

0

1

2

3

平成31年 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年

（人）

保育所児童



0.0

21.7

70.6

0.0

0.0

0.0

10.0

4.3

17.6

20.0

13.1

11.8

30.0

26.1

0.0

30.0

8.7

0.0

10.0

26.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

（対象者：10人）

知的障害

（対象者：23人）

精神障害

（対象者：17人）

区分なし 区分１ 区分２ 区分３ 区分４ 区分５ 区分６

7 7 7 8 10

18 20 21 21
23

7
9

15 15
1732

36

43 44
50

0

10

20

30

40

50

60

平成31年 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年

（人）

精神障害

知的障害

身体障害

計





10.3 

1.0 

63.6 

15.4 

34.6 

29.2 

36.4 

69.2 

52.2 

69.8 

0.0 

11.5 

2.9 

0.0 

0.0 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=136）

身体（n=96）

知的（n=11）

精神（n=26）

40歳未満 40～69歳 70歳以上 無回答



3.7

9.6 83.8

2.9

4.4

12.5 80.9

2.2

11.8 15.4 69.9

2.9

5.9 18.4 73.5

2.2

7.4 19.1 70.6

2.9

5.1 13.2 77.9

3.7

16.2 22.8 55.9 5.1

6.6 16.2 69.1 8.1

19.1 14.0 61.0 5.9

16.2 14.0 65.4

4.4

27.9 15.4 52.9

3.7

26.5 16.9 52.9

3.7

全部介助が必要 一部介助が必要 ひとりでできる 無回答

ｎ

136

136

136

136

136

136

136

136

136

136

136

136

① 食事

② トイレ

③ 入浴

④ 衣服の着脱

⑤ 身だしなみ

⑥ 家の中の移動

⑦ 外出

⑧ 家族以外の人との意思疎通

⑨ お金の管理

⑩ 薬の管理

⑪ 食事の支度

⑫ 洗濯・掃除

（％）



11.8 75.7

1.5

5.1

2.9 2.2 0.7

11.5 74.0 2.1 7.3

3.1 1.0 1.0

9.1 63.6 9.1

0.0 0.0

18.2

0.0

19.2 76.9

0.0 3.8 0.0 0.0 0.0

一人で暮
らしてい
る

家族と暮
らしてい
る

グループ
ホームで
暮らして
いる

福祉施設
で暮らし
ている

病院に入
院してい
る

その他 無回答

ｎ

136

96

11

26

障
害
の
種
類

全体

身体

知的

精神

（％）

45.5 9.1 36.4

0.0 0.0

9.1

今のまま

生活した

い

グループ
ホームな
どを利用
したい

家族と一
緒に生活
したい

一般の住

宅で一人

暮らしを

したい

その他 無回答

ｎ

11全体

（％）



25.0 41.9 20.6 6.6 5.9

18.8 41.7 24.0 8.3 7.3

45.5 45.5 9.1

0.0 0.0

42.3 38.5 19.2

0.0 0.0

毎日外出する１週間に数回
外出する

めったに外出
しない

まったく外出
しない

無回答

ｎ

136

96

11

26

障
害
種
別

全体

身体

知的

精神

（％）

24.1 41.6 20.4 10.9

2.9

毎日外出する １週間に数回
外出する

めったに外出
しない

まったく外出
しない

無回答

ｎ

137
全体

（％）



36.0 8.0 44.0 12.0

0.0 0.0

正職員で他
の職員と勤
務条件が同
じ

正職員で障
害者配慮が
ある

非常勤職員、

派遣職員

自営業、農
林水産業な
ど

その他 無回答

ｎ

25

（％）

全体

6.6 8.8 50.0 34.6

1.0

5.2 54.2 39.6

36.4 9.1 45.5 9.1

19.2 23.1 34.6 23.1

すでに職業訓練
を受けている

職業訓練を受け
たい

職業訓練を受け
たくない、受け
る必要はない

無回答

ｎ

136

96

11

26

障
害
種
別

全体

身体

知的

精神

（％）



合計 通勤手段
の確保

勤務場所に
おけるバリ

アフリーな

どの配慮

短時間勤
務や勤務
日数等の
配慮

在宅勤務
の拡充

職場組織
全体の障
害者理解

職場の上
司や同僚
の障害へ
の理解

職場で介
助や援助
などが受
けられる

就労後の
フォローな

ど職場と支

援機関の連

携

136 49 27 47 25 52 49 28 28

100.0% 36.0% 19.9% 34.6% 18.4% 38.2% 36.0% 20.6% 20.6%

96 31 21 28 16 31 28 21 14

100.0% 32.3% 21.9% 29.2% 16.7% 32.3% 29.2% 21.9% 14.6%

11 7 3 8 4 8 7 7 5

100.0% 63.6% 27.3% 72.7% 36.4% 72.7% 63.6% 63.6% 45.5%

26 10 3 10 6 12 12 3 7

100.0% 38.5% 11.5% 38.5% 23.1% 46.2% 46.2% 11.5% 26.9%

合計 企業ニー
ズに合っ
た就労訓
練

職場外で
の相談対
応、支援

親や兄弟が
いる地元で

働ける・通

える

その他 無回答

136 16 28 21 5 53

100.0% 11.8% 20.6% 15.4% 3.7% 39.0%

96 10 14 11 3 47

100.0% 10.4% 14.6% 11.5% 3.1% 49.0%

11 2 3 5 0 0

100.0% 18.2% 27.3% 45.5% 0.0% 0.0%

26 3 9 5 2 3

100.0% 11.5% 34.6% 19.2% 7.7% 11.5%

全体

障害種別 身体

知的

精神

全体

障害種別 身体

知的

精神

8.8 6.6 66.9 17.6

6.3 7.3 66.7 19.8

36.4 18.2 45.5

0.0

11.5 7.7 76.9

3.8

ある 少しある ない 無回答

ｎ

136

96

11

26

障
害
種
別

全体

身体

知的

精神

（％）

12.4 14.6 51.1 21.9

ある 少しある ない 無回答
ｎ

137
全体

（％）



2.2

30.1 27.9 30.1 9.6

2.1

28.1 29.2 29.2 11.5

9.1 54.5

0.0

36.4

0.0

3.8

30.8 34.6 26.9

3.8

既に利用して
いる

将来必要に
なったら利用
したい

利用したいと
は思わない

わからない 無回答

ｎ

136

96

11

26

障
害
種
別

全体

身体

知的

精神

（％）

0.7

29.2 21.2 29.9 19.0

既に利用して
いる

将来必要に
なったら利用

したい

利用したいと
は思わない

わからない 無回答

ｎ

137
全体

（％）









9.8 

14.3 

0.0 

11.1 

39.2 

57.1 

60.0 

22.2 

47.1 

14.3 

33.3 

66.7 

3.9 

14.3 

6.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=51）

40歳未満（n=7）

40～69歳（n=15）

70歳以上（n=27）

40歳未満 40～69歳 70歳以上 無回答


